



做实三个平台 创优服务环境

## 咸安招商引资风潮正劲



本报讯 通讯员莫亿、魏伟、吴丰报道:4月8日,咸安区马桥镇人民政府与江门市嘉胜照明有限公司正式签约,标志着一个投资1亿元、年产值逾5亿元的LED灯带龙头企业正式落户咸安。

统计显示,今年一季度,咸安招商引资开工建设的项目一个接一个:官埠桥促成项目2个,温泉办事处促成湖北航源胶粘材料有限公司、湖北三通管业有限公司等2个项目,区招商局促成鼎新高科、金安模具、福帅铝模等3个项目……

“如潮而来的项目之所以青睐咸安,既得益于我区‘招商引资月’的倒逼机制,又得益于多点发力的投资平台、多元投入的开发平台和多维推动的发展平台建设。”该区有关负责人告诉笔者,3月1日,该区制定出台的2017年全区“招商引资月”实施方案,逐一对全区12家乡(镇、办、场)、5大功能园区和60家区直单位下达招商任务,“逼”着各单位迅速“走出去”,深入珠三角、长三角、中三角和环渤海地区驻点招商,以及“请进来”进行项目洽谈,不仅获取了一大批项目信息,还先后邀请了100批次以上企业代表团来咸安实地考察,洽谈推进项目。

该区注重做实“三个平台”,即:搭建多点发力的投资平台。高位谋划以咸安经济开发区为龙头、以6个乡镇特色工业

园为依托的“一区六园”建设,将其作为全区工业经济发展的有力抓手予以强力推进,驱动咸安工业迈上新台阶;搭建多元投入的开发平台。区政府设立总规模为1亿元的“一区六园”建设专项资金,按照“上不封顶、调剂使用、节奏安排”的原则,支持各园区立足产业定位,提高建设标准,完善配套设施。同时,结合项目性质和园区实际,通过财政资金这个“药引子”,引爆社会投资,合力推进开发区污水处理厂、企业服务中心等PPP项目建设;搭建多维推动的发展平台。开发区紧盯全年储备1平方公里、整理1平方公里、建成1平方公里的“三个一”目标,一季度已争取储备土地用地指标1850亩,完成园区基础设施建设投资8500万元,园区企业固定资产投资3亿元,新签约项

目7个,在建项目6个。

为确保项目引得进、留得住、能发展,该区积极创优服务环境,一方面加大原辅材料、劳动力、资金、土地等要素的供给,做到项目推进到哪里,服务保障就跟进到哪里;一方面发挥工业发展专项资金的导向激励作用,对投资强度大、带动效应明、成长性能好的项目进行重奖,使推动工业崛起的优惠政策更具“引力”、更有“含金量”。同时,多渠道推进实体经济与资本市场对接,帮助企业缓解融资难、融资贵问题。

今年以来,该区不仅先后为56家企业发放县域经济调度资金1.1亿元,以担保抵押方式投放工业贷款63.5亿元,而且还通过中小企业应急周转金管理中心,为30余家企业提供应急周转金2.2亿元。

## 咸安重点推进12个PPP项目

本报讯 通讯员张兵报道:4月8日在全市PPP项目推介会暨集中签约活动中,咸安区精心准备的向阳湖湿地公园、开发区污水处理厂、一河两岸综合

治理、文体中心、汀泗桥镇特色小镇建设、S360公路等12个PPP项目,受到社会资本方的青睐,计划总投资100.7亿元。

咸安区重点推出的12个PPP项目,主要围绕“十三五”时期咸安重大基础设施建设、公共服务等重点展开,涉及环境治理、交通、文化、旅游等领域。其

中,中铁二院、中电科长江数据、湖北大禹等社会资本方和项目建设单位,已开始主动与咸安区相关部门展开项目建设的对接工作。



## 自行车赛走进梓山湖新城

4月16日,由湖北省社体中心、咸安区政府、梓山湖生态新城投资有限公司主办的2017湖北·梓山湖新城自行车公开赛正式开赛。

此次比赛,共分为男子山地青年组、男子山地中年组、女子组、男子公路精英组等4个组别,吸引了来自全国10多个省市的339名自行车爱好者参与。

该赛事组委会负责人表示,将通过精心培育,把梓山湖新城自行车公开赛打造成全省乃至全国的优质赛事,并以此作为咸宁的品牌赛事,每年举办一届。

通讯员 吴涛 摄

## 开展专项整治

## 扮靓区容区貌

## 严管占道经营行为

本报讯 通讯员陈曙、金文军、许明报道:“师傅,请不要在路面上摆摊,可以将车辆开到宏大市场内进行交易。”3月28日凌晨2时许,咸安区城乡管理执法局执法人员正在鱼水路宏大市场进口处,对多名菜贩进行耐心宣传,拉开了该局联合交警四大队开展以“保畅通、还宁静”为主题的鱼水路夜间马路市场专项整治行动。

为彻底解决脏、堵、吵的民生问题,该区城管局每晚抽调16名执法人员与交警四大队民警组成工作专班,对鱼水路

路夜间马路市场进行专项整治。一方面开辟夜间交易场所,通过引导,大型蔬菜运输车统一开到107国道亿丰农贸市场进行交易,缓解交通压力;一方面设定2条宏大市场夜间交易通行路线,严厉打击各类占道经营行为,严禁车辆乱停乱放。

通过3天的集中整治,共规劝停乱靠运菜车辆240辆,暂扣无证无牌三轮车5辆,有效净化了宏大农贸市场周边经营环境。

## 服务棚户区改造

本报讯 通讯员李婷婷报道:“楼

栋周边人员清理完毕,可以拆迁。”4月12日中午12时整,随着“轰”的一声巨响,咸安区温泉办事处麻纺厂棚户区7、8、9栋楼房顺利拆除完毕。

棚户区改造是重大的民生工程和发展工程。自2016年12月麻纺厂棚改项目启动以来,温泉办事处专班工作人员一手抓棚改政策宣传和评估工作,一手抓入户动员危房户搬迁,使麻纺厂棚改项目平稳、快速推进。不仅帮助计划拆迁的111户居民全部平稳有序搬离,而且还为11户困难户申请了公租房,为在6月底前完成全部12栋、288户居民的转移安置及拆迁工作奠定了基础。

## 依法拆除违法建筑

本报讯 通讯员陈曙、金文军报道:4月14日,咸安区城乡管理执法局对浮山办事处龙潭村还建点内10户存量违法建设依法进行拆除,拆除面积500余平方米。

今年以来,该局本着“坚决杜绝新增,大力消化存量”的原则,严格落实违法工作包保责任制和责任追究制,保持高压态势,加大拆违力度,一旦发现新增违建,依法组织行动予以拆除。同时,进一步加大对各乡镇办推进项目建设的支持力度,结合项目拆迁开展存量违法建设消化工作,使全区违法建设逐步呈现负增长。

★4月6日,咸安区委副书记镇卫军、副区长何琼珍率区扶贫办、区直扶贫工作队和区直相关部门负责人,实地调研了高桥镇白岩泉村、黄铁村等地,绿化、亮化等精准扶贫项目配套设施建设情况,并现场召开精准扶贫工作推进会,全力支持高桥镇脱贫攻坚工作。  
(陆成茵)

★4月11日,咸安区政协副主席雷春等赴桂花镇调解一起信访案件,现场达成解决方案后,及时签订了和解协议,有力维护了社会和谐。  
(吴剑 王梓琪)

★4月12日,咸安区人大常委会第三评议组对区民政局开展视察调研评议,并实地视察了梅园社区居家养老服务点、公建民营官埠福利院、区救助站和鄂南烈士陵园等单位。  
(周益民 毛晓光)

★4月14日,咸安区召开校车安全管理工作会议,决定从4月17日起,在全区开展连续5天的校车安全专项检查。  
(曾伟)

★4月12日,温泉街道办事处综治委组织辖内“两代表一委员”召开平安建设座谈会,结合温泉地区

2016年治安、司法和综合治理工作情况以及存在的困难和问题,就进一步深化平安建设进行了充分讨论。  
(胡月馨)

★4月13日,咸安区召开2017年度防汛抗旱知识培训会,对来自各乡(镇、办、场)的160余名水利技术员、水库专管员、堤防专管员、湖泊信息员及重点水利工程技术员等进行了专题培训。  
(饶乐)

★为解决基层“留人难,难留人”的问题,咸安区今年决定从现任且任职满3年以上的村(社区)“两委”班子

成员中定向招录3名乡镇机关公务员。  
(陈清明)

★4月11日,咸安区防汛抗旱指挥部召开全区防汛会商会,通报2017年咸宁前期气候特征及汛期天气趋势预测情况,听取了区水利局、防办等8个检查组对各乡(镇、办、场)防汛备汛工作的检查情况汇报。  
(饶乐)

★4月12日,咸安区公路局为双溪桥镇郑良村贫困户免费赠送种猪12头、鸡苗200只,扶持14户贫困户脱贫致富。  
(陈普)

区人大开展专题视察

## 推进湿地公园建设

本报讯 通讯员周益民、樊向红、阙铭报道:4月11日,咸安区人大组织20名人大常委会委员、人大代表,对“两湖”围栏围网拆除及向阳湖国家湿地公园建设工作进行视察。

视察组实地察看了“拆围”后的斧头湖、西凉湖及向阳湖湿地公园监控中心,听取了相关单位关于开展“两湖”拆围工作情况及专项资金使用、向阳湖国家湿地公园建设情况的汇报。

视察组认为,区、镇两级政府在推进“两湖”拆围工作中,措施得力、方法得当、效果明显;湿地公园建设发展思路清晰,进展很快。

视察组建议,在“两湖”拆围上,要继续做好资金拨付工作,把群众的奖补资金发放到户;要加大打击力度,经常开展回头看,巩固拆围成果。在湿地公园建设上,要加大宣传,营造环境,形成合力,让群众主动融入湿地建设中来;要建好宣教中心、荷花池、菱角池、芡实池等设施。

目前,该区已拆除“两湖”围网围栏养殖面积49214亩;向阳湖国家湿地公园建设已经挂牌,并落实了办公阵地、工作人员。

区委巡察办反馈首轮巡察结果

## 督促问题整改落实

本报讯 通讯员张晏山、陈锋、陈清明报道:“我们将研究制定整改措施,逐项梳理归类,确保件件有落实,事事有回音。”12日,咸安区公共就业和人才服务局党支部书记、局长吴祖平向区委第二巡察组作出表态。

按照区委统一部署,去年12月1日至1月20日,该区委第二巡察组对区中医院、区低保办、区公共就业和人才服务局、浮山财政所、温泉财政所等5家单位开展了巡察。今年4月12日至14日,区委巡察办向首轮巡察的5家单位反馈巡察结果。

“对发现的问题,要限定整改时限,并将整改结果向社会公布,接受群众监督。”巡察组负责人告诉笔者,此次巡察中共发现面上问题91个,移交区纪委、区委组织部问题线索19条,移交其他部门问题线索7条。

咸安开展“百日攻坚”活动

## 积极化解信访积案

本报讯 通讯员王成武、李想报道:“感谢你们帮我把问题解决了,以后再也不用上访了。”近日,咸安区原起重电机厂职工夏某与区信访局达成息访协议后感激地说。

这是该区开展信访积案化解“百日攻坚”活动取得的成效之一。

3月份以来,咸安区委、区政府以开展“百日攻坚”活动为契机,要求各级各部门集中力量,集中时间,整合资源,千方百计化解信访积案和疑难问题,对诉求合理的问题及时解决到位,诉求无理的思想教育到位,生活困难的帮扶救助到位,行为违法的依法处理,最大限度地维护社会稳定。

目前,该区确定的72件信访积案全部分解到人,将按领导班子开门接访、带案下访、书记陪访的方式,采取多元化协调、律师参与、信访听证、疑难问题解困资金、依法处理违法行为等措施,力争在6月份“清仓见底”结硬仗。

官埠桥镇检修水利设施

## 提升防汛抗旱能力

本报讯 通讯员饶乐、刘海洲、葛薇报道:3月上旬以来,咸安区官埠桥镇镇长张文彬便带领镇防汛指挥部成员对辖内3个围垸、2个大Ⅱ型水库和龙王庙截流沟、官埠河、官埠泵站、齐心泵站等水利工程进行拉网式排查,并组织群众检修泵站、清淤除障排隐患,确保水利基础设施安全运行。

为做好今年防汛抗旱各项工作,官埠桥镇一方面加强组织领导,落实防汛责任,及早成立以镇长任总指挥长,镇、村(社区)干部及镇直各单位负责人为队员的镇防汛抗旱指挥部,与各村签订防汛抗旱责任状,落实镇、村、组的防汛领导责任;一方面加强薄弱环节巡查,抓好隐患整治。并组织各村、社区购置救生衣、雨鞋、照明灯具,储备塑料袋、木料等,备足防汛抗旱物资。



4月13日,咸安区环城小学近700名学生前往汀泗桥镇黄荆塘村茶叶基地开展研学旅行活动,体验采摘春茶的乐趣。

通讯员 吴涛 李星 摄